
В Зональном районе полицейские отделения патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Зональному району признаны виновными в превышении должностных полномочий и применении насилия к гражданину

Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух полицейских отделения патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Зональному району в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 21 сентября 2014 года сотрудники полиции, приехав по сигналу о бытовой ссоре в одну из квартир села Зональное, пользуясь авторитетом представителя власти, незаконно потребовали от хозяина жилища проследовать с ними в отдел полиции. Получив отказ, один из представителей власти, повалил молодого человека на диван и применил в отношении него электрошоковое устройство, поразив разрядом не менее 4 раз. После чего полицейские стащили потерпевшего с дивана и поочередно нанесли ему несколько ударов ногами, причинив физическую боль и телесные повреждения.

Противоправные действия обвиняемых были выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю, которые в последствии осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал мужчин виновными и назначил им наказания в зависимости от роли каждого в совершении преступления в виде лишения свободы условно сроком на 4 и 5 лет. Приговор не вступил в законную силу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1010195>